

С 18 по 29 ноября в дошкольных образовательных учреждениях г. Гаджиево прошёл территориальный Фестиваль театральных постановок «Театр и дети» в рамках Всероссийского года театра, организатором которого выступило МБДОУ №6 «Светлячок».

На время музыкальный зал учреждений превратился в зрительный зал, в котором проходили спектакли. В Фестивале принимали участие МБДОУ №1 «Семицветик», МБДОУ №46 «Северяночка», МБДОУ №6 «Светлячок». В фойе детских садов были развешаны красочные афиши, подготовлены красочные программки – визитные карточки спектаклей. За время Фестиваля юным участникам удалось быть и зрителями и самостоятельно выступить на импровизированной сцене.

В рамках конкурса было просмотрено двенадцать постановок.

Самые юные воспитанники первой младшей группы "Пингвинёнок" МБДОУ №46 «Северяночка» вместе с воспитателями и родителями превратились в сказочных героев сказки "Колобок". Их колобок не был съеден лисой, а вернулся в свою семью.

Воспитанники МБДОУ №1 «Семицветик» показали «Сказку о глупом мышонке», «Сказку о непослушном котенке», «Под грибом».

Ребята МБДОУ №6 «Светлячок» представили вниманию зрителей сказки: «Петушок и бобовое зёрнышко», «Репка», «Как паучок друзьям помогал», «Сказка о том, как Золотая рыбка спасла море», «Под грибом», «Как самый маленький гном стал заметным», «Красный фонарик», «Сказка о глупом мышонке».

Готовясь к спектаклям, ребята вместе с воспитателями читали сказки, обсуждали её, выбирали, кто кем хотел бы быть, распределяли роли, слушали музыку. Родители приготовили своим детям соответствующие костюмы, при этом проявили свою индивидуальность и фантазию, педагоги приготовили к постановке необходимые атрибуты и декорации.

Предшествовали спектаклям, конечно же, репетиции, подготовка костюмов, декораций, ну, и несомненно, волнение. Волновались актеры, как оказалось, зря! Задолго до начала спектаклей зал был заполнен зрителями, посмотреть известные и любимые многими сказки пришли малыши, родители, сотрудники. Родители с удовольствием смотрели музыкально - театрализованную сказку в исполнении своих детей, были неожиданно удивлены их актёрскими способностями. А дети очень радовались оттого, что их увидели родные и близкие.

Педагоги всех ДОУ убеждены: «Если в детском саду есть театр – значит, там сосредоточен феномен детства: радость, удивление, восторг, фантазия, творчество».

*Подготовила старший воспитатель Шатрова Альбина Васильевна*

